1. | D . ABCD bir dértgen
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Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm?2 dir?

A) 30 B) 45 C) 54 D) 60 E)75
2. | _f;?\ ABCD bir dértgen
— /\ [AC] L [BD]
;\ / \\ |BD| = 10 cm
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Yukaridaki sekilde A(ABCD) = 70 cm?2 olduguna gére, |AC|
kag cm dir?
A) 20 B) 18 C)16 D) 14 E)12
3. | D ABCD bir dértgen
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Yukaridaki verilere gore, A(ABCD) kag cm?2 dir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 80 E) 120
4. ) 8 C ABCD bir drtgen
// [DA] L [AB]
3 S/ IDA| = 3 cm
// 5 |AB| = 4 cm
/ IBC| =5cm
A 4 B IDC] = 8 cm

Yukandaki verilere gore, A(ABCD) kag cm? dir?



A)12 B) 18 C) 24 D) 27 E) 36

| 5. e C  ABCD bir dérigen
" DAL [AB]
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Yukaridaki sekilde, |]DA| = 2 cm ve JAB| = 2v3 cm olduguna
gore, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 3.3 B) 443 C) 63 D) 83 E)12V3
6. | D ABCD bir dértgen
I\ “‘*-«9\ IAC| = 8 cm
[N\ /) BD| = 10 cm
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Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?
A) 22,5 B) 30 C) 45 D) 60 E) 72
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Cevaplar :

1B, 2)D, 3)D, 4)C, 5B, 6)B,



